



**БІЛОВОДСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №1  
ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ БІЛОВОДСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**

**Н А К А З**

01.09.2021 р.

смт. Біловодськ

№ 57

**Про створення постійно діючої комісії  
з розгляду випадків булінгу (цькування)  
у 2021-2022 н.р.**

Відповідно до Законів України «Про освіту», «Про деякі питання щодо створення у 2019/2020 н.р. безпечного освітнього середовища, формування в дітей та учнівської молоді ціннісних життєвих навичок», наказу управління освіти і науки № 355 від 12.09.2019 року, наказу Міністерства освіти і науки «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» №1646 від 28.12.2019 року, наказу Міністерства освіти і науки «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» та з метою створення безпечного освітнього середовища та ефективного реагування на факти булінгу в ліцеї

**НАКАЗУЮ:**

1. Створити комісію з розгляду випадків булінгу (цькування) яка виконує свої обов'язки на постійній основі, у складі:  
Горшколепов В.В.- директор , голова комісії  
Шевченко І.Г.-заступник директора з виховної роботи, заступника голови  
Певень Ю.С.-соціальний педагог, секретар комісії  
Коваль С.А.-заступник директора з навчально-виховної роботи  
Данілова Н.В.-практичний психолог  
Рябокоть А.В.-педагог-організатор
2. За згодою до складу комісії включити Дмитренко Г.О.-завідуючу сектором опіки і піклування служби у справах дітей виконавчого комітету Біловодської селищної ради та Коваль О.А.-інспектора сектору ювенальної превенції відділу превенції Старобільського РУПі ГУНП в Луганській області, старшого лейтенанта поліції.
3. У своїй діяльності комісії керуватися наказом Міністерства освіти і науки «Деякі питання реагування на випадки булінгу (цькування) та

застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» № 1646 від 28.12.2019 р.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор



В.ГОРШКОЛЄПОВ

Комісія з питань виконання наказу

застосування заходів виховного впливу (наказування)

у 2019-2022 н.р.

Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про загальну середню освіту» та інших актів законодавства, у 2019/2020 н.р. безпечного освітнього середовища, функціонування якого та успішної здолання шкільних життєвих викликів, наказу уряду України № 355 від 12.09.2019 року, наказу Міністерства освіти і науки «Про заходи регулювання на випадок булінгу (школярства) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» №1646 від 28.12.2019 року, наказу Міністерства освіти і науки «Про заходи регулювання на випадок булінгу (школярства) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти» та з метою створення безпечного освітнього середовища та ефективного регулювання на факти булінгу в ліцей.

### НАКАЗУЮ

1. Створити комісію з розгляду випадків булінгу (школярства) яка виконує свої обов'язки на постійній основі, у складі:  
Горшколєпов В.В. - директор, голова комісії  
Шевченко І.Г. - заступник директора з виховної роботи, заступник голови  
Перель Ю.С. - соціальний педагог, секретар комісії  
Коваль Г.А. - інспектор з питань зовнішніх зв'язків ліцею